

# 品质客房 简单舒适

春节临近,愉快的假期即将到来,走亲访友必不可少。家庭聚会,朋友聚会,同学聚会成为了假期的主题,约上三五好友来家中一起玩耍,吃饭、打牌。突然探访的朋友或许让你不知所措,平时游刃有余的你,需要提前做点功课,善待待客之道。

如今的年轻人已经养成了晚睡早起的习惯,白天繁忙的工作已是身心俱疲,晚上的睡眠质量变得尤为重要。难得的假期,让我们放空自己,有的时候,外地的朋友做客已晚,家中的客房需要利用起来,打造一个舒适的客房,让客人享受的睡眠,得到充分的休息必不可少。有品质的睡眠是补充人体机能的最佳时机,除了自身身体状况的影响,卧室的装修风格,材质、枕头、床垫等硬件条件也是很重要的。这就要求装修的时候,对卧室整体装饰品质的把握要到位,做到真正的环保舒适。

## 柔和色调

卧室作为休息的空间,建议使用柔和中性的色调。太过艳丽的色彩容易使人兴奋,不利于睡眠。白色为主掺入浅黄、浅绿等灰色系颜色,可以让家中的色彩变得有层次,柔和的色调不会和家中的主材、家具冲突,或者选择带有简单纹理图案的样式,小范围的妆点,让墙面更丰富。

## 舒适床品

客房的安排,要简洁方便,以免对客人造成困扰,为客人准备一张舒适的床是最重要的。卧室的空间一般都不是很大,卧室的床和衣柜尺寸大



小要合理,摆放位置的不合适,或者床的尺寸过大,都会让卧室拥挤不堪,影响睡眠质量。首先,床的主体要舒适环保,实木软包,或者布艺材质。其次,如果想让你的床看起来与众不同,床头和床头柜的选择,可以布置的别具一格。床上用品应当选择最舒适的布艺材质。不必追求昂贵、豪华,最重要的是满足每个人自身不同的差异需求。例如,床垫、枕头要符合人体工学,设计是否合理,并不是越软越舒适,需要有合理的支撑,否则对脊椎有慢性伤害。新床垫最好是隔一段时间,翻转一次,使其受力均匀,避免塌陷,选择软硬适中的床垫,自然舒适才是正确的选择。

采用高品质的床单,铺盖贴身的

一定要选择天然舒适的材质。无论是夏季还是冬季,丝、棉、麻能够让卧室看起来足够的柔软。

## 绿色清扫

夏天换上材质薄的窗帘,透气性好。冬天换上厚窗帘,能够阻挡寒风。周末的时候,打扫房间,更换床品。再在卧室摆放几束合适的绿植。白天让阳光尽情的倾洒在卧室里,紫外线能够杀掉有害的细菌,打开窗户,通风换气。晚上的空气自然也就好了,健康的室内环境,取决于平时的生活习惯,通过几个简单的步骤,便能够让你的居室,变得清新自然,客人入住的感受,也更加舒适。

行业资讯

## 家居狂欢购

### 红星美凯龙过年啦

离过年还有一个月的时间,想要置办新家、装饰老家的朋友们忙活得怎么样啦?1月24日-25日来红星美凯龙,4999元现金红包、500元现金券、400个家居福袋给您不一样的惊喜,就在2015春节季·家居狂欢购!

春节到,红包怎能少?1月24日-25日活动期间交款满10000元就能抢红包,最高4999元现金,年货随意买!限量800个,抓住机会!红包之外还有福袋。单笔订单实缴金额满2000元即可参与“过年猜谜”环节,猜对就送新年福字礼包一份,同时还有机会获得家居福袋一个,沙发、单床、抱枕、餐具、小凳等等,您一定喜欢!

所谓优惠要趁早,订建材,优惠爆棚,交1000送500!1月24日-25日活动期间顾客订购六大建材品类(瓷砖,卫浴,橱柜,地板,衣柜,木门)单笔订单实缴金额满1000元,即可获赠500元现金券一张,限量300张,赠完即止。3月14日-15日至红星美凯龙购家具建材单笔订单实缴金额满10000元即可使用一张现金券,满20000元可使用两张,多买多优惠。

活动期间,大牌优惠丰富多彩。1月24日,顾家家居疯狂购,邀您共度沙发狂欢节;光明家具开业30年,开年送红利;欧派木门,团团圆圆开年红;红苹果、优美家、星星索2015惠幸福,实惠多多;赖氏家具再一次领先未来,邀您共同见证;红星美凯龙旗下景旺装饰,先装修后付款,免去您的后顾之忧。

2011年-2014年老会员这边看,积分换年货喽。1月24日-2月15日,2011年-2014年老会员可凭老积分兑换礼品,高端CAV音响、美的微波炉、金龙鱼1:1:1调和油等超值年货带回家,此项活动后,老会员积分全部清零处理,大家一定要抓紧时间哦!

惠新春,迎羊年,丰厚年货就在红星美凯龙2015春节季,等你啊!



**青木堂**  
WOODY CHIC  
现代东方家具

原易·璞真  
化繁为简 化简为真  
系列

秉着对生活的热情与各种可能的想象  
让人们重拾生活乐趣  
咏颂生活质量  
并且热爱生活的一切

电话:0531-5555 9292

济南天桥区北园大街419号银座家居中心店西区三楼

www.woodychic.com Email:woodychic@hotmail.com

免费客服热线 800-988-1620



臺北·臺南·高雄·北京·上海·深圳·武漢·寧波·濟南·南京·杭州·廣州·成都·西安·石家莊·臨沂·太原·海口·青島·鄭州·無錫·唐山·徐州

声明:青木堂现代东方家具系原创设计,严选素材,匠心制作,拥有完善售后服务保障体系,仅限在「青木堂」各专卖店销售,敬请消费者谨慎鉴别,以保障自身的合法权益。